



世界电信发展大会(WTDC-02)

2002年3月18-27日，土耳其，伊斯坦布尔

文件 104-C

2002年3月4日

原文：英文

议项: 4

第5委员会

亚太电信组织

有关大会工作的文稿

国际电联在亚太地区设立办事机构

亚太电信组织（APT）将此文件提请WTDC-2002考虑。该文件所包含的提案已得到下列APT成员的普遍认可，它们同时也是国际电联的成员¹：

澳大利亚，孟加拉，不丹，斐济，伊朗，日本，马来西亚，菲律宾，新加坡，斯里兰卡，泰国，越南的提案。

2002世界电信发展大会

认识到

- a) 国际电联设立地区办事机构是很重要的，因为地区办事机构可以使国际电联尽可能的和其成员保持接触，提高活动信息的发布并加强与区域性和区域内组织的关系；
- b) 国际电联急需采用地区办事机构的技术和工作方法在实施计划和各种活动中建立伙伴关系，这必然会涉及到加强国际电联和电信组织之间的关系，第58号决议（1994年，京都）中已预见到这一点；
- c) 地区办事处可以使国际电联对该地区的具体需求做出更迅速的反应；
- d) 地区办事处为有发展需要的国家提供技术帮助；
- e) 为使地区办事处发挥作用，它们必须有足够的权威以满足各成员国不同的需要；
- f) 满足和解决各地区不断出现的新需要和首要问题，应加强地区办事机构并对其进行检查；
- g) 亚太电信组织在本地区积极协助成员国发展它们自己的电信网络，帮助进行人力资源开发和信息传播；

¹ 下列亚太电信组织成员也支持本提案：《香港特别行政区》

- h) 将国际电联的电信盈余资金用于建设国际电联培训中心(COE)的倡议只是暂时的资金分配，因此并不能提供长久的资金支持；

考虑到

- a) 国际电联在亚洲虽然已有两个办事处（一个在曼谷，另一个在雅加达），但比起美洲和非洲来，它的作用范围仍然很小；
- b) 亚太地区的几个国家在发展自己的通信部门方面正在迅速前进；
- c) 对关键性问题，像普遍接入、数字鸿沟、信息安全和从积极方面使用互连网等，应给予注意，尤其是从全球的角度上；
- d) 向一个大融合的环境的过渡即将到来，亚太地区的国家必须为此做好准备；
- e) 国际电联培训中心是一个重要的倡议，协助成员国缩小数字鸿沟并改善人力资源

责成国际电联/电信发展局

1. 在2003年底之前，采取具体措施，向亚太地区的地区办事处委派相关的计划和财政方面的权威人士以开展包括和国际电联培训中心有关的各种计划和倡议，扩大国际电联在该地区的作用范围；
2. 有了权力以后，地区办事处应同亚太电信组织合作实施各种计划以避免重复工作，并解决该地区关心的主要问题，例如：
 - 组织关于普遍接入的研讨会，讲习班和培训项目，缩小数字鸿沟，向一个大融合的通信部门过渡，
 - 组织对话和论坛以增进对信息安全和从积极方面使用互联网的理解，在这些问题上使亚太地区在国际和全球论坛上有共同的立场；
 - 显示出亚太和其它国家在解决以上提到的主要问题时是很有积极性的；
 - 专门为亚太地区建立一个信息发布机制（如杂志，实事通讯和出版物）。

在同亚太电信组织合作确立和实施这些项目时，国际电联地区办事处要与该地区的区域内论坛建立紧密联系，确定该地区的领导国家，它们能够帮助地区办事处为这些项目提供资金。

要求秘书长

1. 增加盈余资金拨款，继续支持国际电联培训中心。